

## Сергей КУЗИЧКИН

# Красноярск

## Прозаик

Сергей Николаевич Кузичкин родился в Тайшете Иркутской области 28 сентября 1958 года. Работал корреспондентом районных, городских, областных, краевых и дорожных газет в Иркутской области, Красноярском, Алтайском крае, в Москве. Окончил Высшие литературные курсы в Литературном институте имени А. М. Горького в Москве.

#### Сергей КУЗИЧКИН. СТИХИ

Добавил(а) Сергей КУЗИЧКИН 24.09.17 11:53 -

Печатался в коллективных сборниках писателей столичных издательств «Детская литература», «Литературная Россия»; в литературных альманахах и журналах России, Белоруссии, Украины, Казахстана, Норвегии, Канады; в еженедельниках «Литературная Россия» (Москва), «Обзор» (Чикаго, США); всероссийских и всесоюзных газетах: «Российский писатель», «Сельская жизнь», «Лесная газета», «Гудок», «Московский железнодорожник». Автор трилогии «Времена и Бремена», четырёхкнижия «Избранники Ангела», а также девяти книг повестей и рассказов и двух сборников стихов, изданных в Красноярске, Москве и Торонто. Его произведения неоднократно попадали в лог-листы литературных премий России: им. И А. Бунина, Ю. П. Казакова, И. П. Белкина, А. Дельвига, «Ясная поляна» (им. Л.Н. Толстого). Лауреат альманаха «Московский Парнас» за 2006 год в номинации «Проза» и конкурса литературного мастерства «Золотой листопад» (2008 и 2010. Иркутск), дипломант Международного конкурса детской литературы им. А.Н. Толстого (2009, Москва). Лауреат девятой международной литературной премии им. С. Михалкова «Лучшая книга-2016». За вклад в развитие культурной и литературной жизни отмечен Благодарственными письмами: администрации Красноярского края (2006), Городского Совета Красноярска (2008), управления культуры Красноярска (2009), министерства культуры Красноярского края (2011, 2016 гг.), а так же Почётной грамотой администрации Железнодорожного района Красноярска (2009).

С августа 2006 года — автор проекта и редактор альманаха прозы, поэзии и публицистики «Новый Енисейский литератор», с 2009 года — журнала для детей школьного возраста «Енисейка», инициатор и редактор изданий и переизданий антологий: «Поэты на берегах Енисея. Антология одного стихотворения XVIII-XXI вв.» (2008, 2011, 2015), «Писатели на берегах Енисея. Антология короткого рассказа XIX-XXI вв.» (2009), «Антология Енисейской новеллы XX-XXI вв.» (2010, 2015). Член Союза писателей России.

«Литераторы Енисея: От Истока до Устья. Второе десятилетие XXI века».

Биографический и библиографический справочник

Стр.96

#### Сергей КУЗИЧКИН. СТИХИ

Добавил(а) Сергей КУЗИЧКИН 24.09.17 11:53 -

- 1. Сергей Кузичкин. Наедине с памятью {saudioplayer}kuzichkin\_natdinespam.mp3{/saudioplayer}
- 2. Сергей Кузичкин. Заря-Мерцана {saudioplayer}sk\_zorya.mp3{/saudioplayer}
- 3. Сергей Кузичкин. 7 НОЯБРЯ 1966 ГОДА {saudioplayer}sk\_7\_nov.mp3{/saudioplayer}
- 4. Сергей Кузичкин. 1979 ГОД {saudioplayer}sk\_1979\_2.mp3{/saudioplayer}